

Smlouva

o poskytnutí tělovýchovných sálů a příslušenství pro žáky, žákyně a zaměstnance ISŠ Vysoké nad Jizerou

I. Smluvní strany

Poskytovatel:

TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.
Tyršova 295, 512 11 Vysoké nad Jizerou
zastoupená předsedou Ing. Jaroslavem Nechanickým
IČO: 45597961
DIČ: CZ45597961
peněžní ústav: Česká spořitelna, a. s., č. ú. 3679465309/0800

Příjemce:

Integrovaná střední škola, Vysoké nad Jizerou, Dr. Farského 300, příspěvková organizace
Dr. Farského 300, 512 11 Vysoké nad Jizerou
zastoupená ředitelkou Ing. Markétou Zelinkovou
IČO 00087891
DIČ: CZ00087891
peněžní ústav: KB Semily, č. ú. 20436581/0100

II. Předmět nájmu:

Předmětem vztahu upraveného a daného touto smlouvou je umožnění užívání tělovýchovných prostor "sokolovny" a přilehlých venkovních sportovišť, které jsou v majetku Tělovýchovné jednoty Vysoké nad Jizerou, příjemcem tj. ISŠ Vysoké nad Jizerou, ve smyslu činností dle SKP 92.6. Poskytovatel se touto smlouvou zavazuje poskytnout nájemci podle předem stanoveného a odsouhlaseného rozvrhu hodin tělovýchovné prostory, tj. tělovýchovné sály s náradím, předsálí, šatny, sociální a hygienické zařízení, včetně posilovny a dále volejbalové kurty a fotbalové hřiště v rozsahu školního rozvrhu hodin, vyjma hlavních prázdnin a ostatních volných dnů, v kterých není stanoveno vyučování.

Užívání výše uvedených tělovýchovných prostor ze strany příjemce se rozumí provádění tělovýchovné a sportovní činnosti se žáky pod vedením pedagogického pracovníka.

Poskytovatel k tomuto účelu bude provádět řádnou údržbu pronajímaných prostorů, dále revizi náradí, pravidelný úklid, zajistí vytápění a osvětlení.

III. Cena

Výše úhrady je stanovena po oboustranné dohodě smluvních stran na částku **140.000,- Kč** /slovy stočtyřicettisíc korun českých/ za jeden kalendářní rok. Příjemce se touto smlouvou zavazuje

uhradit tuto smluvní částku předem na jeden kalendářní rok a to do 30. března běžného roku na základě faktury vystavené poskytovatelem.

IV. Způsob užívání poskytnutých tělovýchovných prostor:

Příjemce se zavazuje užívat tělovýchovné prostory hospodárným a šetrným způsobem, jako řádný hospodář uživatel. Dále se zavazuje dodržovat platné cvičební a provozní řády vydané poskytovatelem. **Po skončení každé tělovýchovné a sportovní činnosti příjemce uvede vše do řádného a odpovídajícího stavu, který byl na začátku cvičení. V případě zjištění poškození zařízení při vstupu do objektu tuto skutečnost vedoucí cvičení neprodleně oznámí vedoucímu tělovýchovného zařízení.**

V. Doba nájmu - smluvní doba:

Doba trvání smluvního vztahu podle této smlouvy vzniká dnem **1. ledna 2018** a je sjednána na dobu určitou do **31. prosince 2018.**

VI. Závěrečné ujednání:

Příjemce souhlasí s tím, že ve zcela mimořádných případech vyvolaných nutnou opravou prostor, zařízení atd. nebo havarijním stavem, si poskytovatel vyhrazuje právo, plnění podle této smlouvy neposkytnout a to nejdéle po dobu dvou týdnů v kalendářním roce. V těchto případech je poskytovatel povinen neplnění předem projednat s příjemcem tak, aby bylo možné včas přijmout náhradní řešení. Za tuto dobu neplnění závazků vyplývajících z této smlouvy bude cena alikvotně zkrácena.

Obě zastoupené smluvní strany dále prohlašují, že si obsah této smlouvy řádně přečetly, obsahu rozumí a s ním souhlasí. Zároveň prohlašují, že neuzavírají tuto smlouvu pod nátlakem ani v tísní. Obě zastoupené smluvní strany jsou si vědomi dobré dlouholeté vzájemně prospěšné spolupráce, ve které by chtěly i nadále pokračovat. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálních provedeních. Obě smluvní strany obdrží po jednom originálu. Souhlas se zněním této smlouvy potvrzují smluvní strany svými podpisy.

Ve Vysokém nad Jizerou dne 27. 12. 2017

Ing. Jaroslav Nechanický
předseda TJ Vysoké nad Jizerou

Ing. Markéta Zelinková
ředitelka ISS Vysoké nad Jizerou